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WWiiee  iiss  ddiiee  
SSeenniioorr  FFiinnaannccee  
PPrrooffeessssiioonnaall??  
MMaann (86%) vvaann  
4422  mmeett  
uunniivveerrssiittaaiirree  
ggrraaaadd  (80%)..    
SSiinnddss  220012 
ffuullllttiimmee  (67%) in 
lloooonnddiieennst (71%) 
bbiijj  ggrroooott  bedrijf 
((11000000++  fte) 
(51%) iinn  
lleeiiddiinnggggeevende 
ppoossiittiiee  mmet een 
jjaaaarrssaallaarriis van 
112200KK  ++  10% 
vvaarriiaabbeellee  beloning 
eenn  eeeenn  aauto van  
ddee  zzaaaakk..  

Ruim 50% is korter dan 3 jaar in dienst bij 
dezelfde werkgever. Belangrijkste drijfveer 
voor een overstap is meer uitdaging. 

MMeeeerrddeerrhheeiidd  ((6677%%))  iiss  tteevvrreeddeenn  iinn  zziijjnn  hhuuiiddiiggee  bbaaaann,,  mmaaaarr  oovveerrwweeeeggtt  ddeessoonnddaannkkss  
eeeenn  oovveerrssttaapp  iinn  22001155  ((8833%%))..  BBeellaannggrriijjkkssttee  ddrriijjffvveerreenn  vvoooorr  eeeenn  oovveerrssttaapp  ((iinn  
pprroocceenntteenn  ddoooorr  rreessppoonnddeenntteenn  ggeennooeemmddee  ddrriijjffvveerreenn))::  uuiittddaaggiinngg  ((5511%%)),,  
ddoooorrggrrooeeiimmooggeelliijjkkhheeddeenn  ((4422%%))  mmeeeerr  vveerraannttwwoooorrddeelliijjkkhheeiidd  ((2288%%))  eenn  ssaallaarriiss  ((2277%%))  

Oriëntatie op de arbeidsmarkt gaat vrijwel 
altijd via executive search bureau (87%) en 
professionele netwerken. 

Slechts  14%  van  de  Senior  Finance  Professionals  is  een  
vvrroouuww  

8800%%  vvaann  ddee  SSeenniioorr  FFiinnaannccee  PPrrooffeessssiioonnaallss  
heeft eeenn  ffuullllttiimmee  ddiieennssttvveerrbbaanndd  eenn  iiss  
gemiddeelldd  22,,55  jjaaaarr  iinn  ddiieennsstt  bbiijj  zziijjnn  
werkgevveerr  ……  

BBrroonn::  MMaarrkkttoonnddeerrzzooeekk  LLIIMMEE  sseeaarrcchh&&ccoonnnneeccttiioonn  --  QQ33//22001144  

BBiijj  hheett  oorriiëënntteerreenn  oopp  ddee  aarrbbeeiiddssmmaarrkktt  wwoorrddtt  hheett  eexxeeccuuttiivvee  sseeaarrcchh  bbuurreeaauu  hheett  
mmeeeesstt  iinnggeezzeett..  OOpp  ddee  ttwweeeeddee  ppllaaaattss  kkoommtt  hheett  eeiiggeenn  nneettwweerrkk..  SSiinnddss  22001111  iiss  hheett  
aaaannttaall  vvaaccaattuurreess  oopp  LLiinnkkeeddiinn  vveerrvviieerrvvoouuddiiggdd,,  mmaaaarr  bbiijj  ddee  sseenniioorr  ffiinnaannccee  
pprrooffeessssiioonnaall  ssccoooorrtt  ssoocciiaall  mmeeddiiaa  ((nnoogg))  rreellaattiieeff  llaaaagg  ……  

PPeerrcceennttaaggee  vvaann  
rreessppoonnddeenntteenn  mmaaaakktt  
ggeebbrruuiikk  vvaann  ……    
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PPeerrcceennttaaggee  vvaann  rreessppoonnddeenntteenn  
iiss  bbeerreeiidd  ttoott  hheett  ddooeenn  vvaann  eeeenn  
ccoonncceessssiiee  oopp  ……    

Meerderheid is zelfs bereid concessies te 
doen voor een andere functie. Slechts 29% 
wil geen enkele concessie doen. 

75% van de senior finance professionals 
wil in 2015 een overstap maken naar een 
ander bedrijf. 

Meer info? Neem contact op met Emile Ipenburg of 
Guy Verdult info@limesearch.nl | +31 (20) 661 43 43 

Slechts 14% van de Senior Finance Profefefefefessionals is een

 bedrijf  

Sl h 14% d S i Fi P f i l i

 bedrijf. 

Senior Finance Professionals willen 
massaal van werkgever wisselen in 2015. 
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